Ich möchte helfen!

Wenn Sie sich für unsere Arbeit interessieren, füllen Sie bitte folgendes aus:

Ich interessiere mich: für eine Mitgliedschaft. für nähere Informationen.
Wie kann ich helfen?
Bitte nehmen Sie Kontakt mit mir auf.
Name
Name
Vorname
vorranie
Straße, Hausnummer
PLZ, Ort
Telefon
Mobiltelefon
F-Mail-Adresse

Bei uns steht der Mensch im Mittelpunkt. Wir machen den Weg frei.



Sitz des Vereins ist Börßum

im Hause der Volksbank Börßum-Hornburg eG Hauptstraße 82, 38312 Börßum

Vorsitzender:

Bitte ausfüllen, hier abtrennen und am Schalter abgeben oder per E-Mail an hilfsfonds@vbbh.de

Martin Bothe

Stellvertretende Vorsitzende:

Gundel Hentschke

Kassierer:

Christian Müller

Telefon: 05334 7909-0 E-Mail: hilfsfonds@vbbh.de

Internet: www.vbbh.de/wir-fuer-sie/wer wir sind.html



Martin Bothe • Gundel Hentschke • Christian Müller



Bei uns steht der Mensch im Mittelpunkt unseres Handelns.





Um unverschuldet in Not geratenen Menschen zu helfen, wurde im Jahr 1990 auf Initiative damaliger Vorstandsmitglieder der Genossenschaftsbank Börßum, einigen Ehrenamtlichen sowie der Samtgemeinde Oderwald und der Gemeinde Werlaburgdorf der Hilfsfonds "Menschen in Not" gegründet.

Zweck des Vereins ist es, hilfsbedürftige Personen zu unterstützen, die nicht oder nur teilweise vom sozialen Netz erfasst und in Not geraten sind. Die im Geschäftsgebiet der Volksbank Börßum-Hornburg eG ansässigen Gemeindeverwaltungen, die Schulen sowie die Kirchen und Vereine sollten den Hilfsfonds in der Erfüllung dieses Zweckes unterstützen.







Der Hilfsfonds "Menschen in Not" verfolgt ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige und mildtätige Zwecke im Sinne des Abschnittes steuerbegünstigte Zwecke der Abgabenordnung.

Die Mitglieder erhalten keine Zuwendungen aus Mitteln des Vereins.

Die Mittel des Vereins werden nur zur Förderung mildtätiger Zwecke – Unterstützung unverschuldet in Not geratener Menschen – verwendet.

Die Gemeinnützigkeit ist durch das Finanzamt Wolfenbüttel anerkannt. Demzufolge ist der Verein berechtigt, Spendenbescheinigungen für steuerliche Zwecke nach § 5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaftssteuergesetzes auszustellen.

Der Hilfsfonds "Menschen in Not" der Volksbank Börßum-Hornburg e. V. finanziert sich ausschließlich durch Spenden; Mitgliedsbeiträge werden nicht erhoben.

Der Hilfsfonds "Menschen in Not" der Volksbank Bör-Bum-Hornburg e. V. ist unter der Register-Nr. 150379 beim Vereinsregister des Amtsgerichtes Braunschweig eingetragen.

Er verfolgt ausschließlich die satzungsgemäßen Ziele.

Spendenkonto:

DE64 2706 2290 0001 0006 00

Volksbank Börßum-Hornburg eG